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Protokół Nr 3/2026 

posiedzenia Komisji Infrastruktury Technicznej,  

Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego  

z dnia 19 marca 2026 roku 

 

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia Komisji.  

 

Pan Radny Andrzej Cieśla Przewodniczący Komisji powitał członków Komisji i gości zebranych 

na posiedzeniu Komisji Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego, które 

rozpoczęło się o godzinie 7.50 w sali konferencyjnej Zespołu Szkół nr 3 w Kraśniku. 

Stan: 5/5 

 

 

Punkt 2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji.  

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LXV - 470/2023 Rady 

Powiatu w Kraśniku z dnia 28 czerwca 2023 r. w sprawie określenia zasad zbycia, 

wynajmowania, wydzierżawiania, oddawania w użytkowanie oraz użyczenie aktywów 

trwałych Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kraśniku. 

7.  Sprawy bieżące.  

8.  Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał, czy są uwagi do porządku obrad Komisji Infrastruktury 

Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego. Wobec braku uwag zapytał kto jest za 

przyjęciem przedstawionego porządku obrad Komisji Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i 

Rozwoju Gospodarczego.   

 

„za” głosowało –5 radnych, 

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak. 

 

Komisja Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego jednogłośnie 5 głosami 

„za” przyjęła porządek obrad Komisji. 

 

Punkt 3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LXV - 470/2023 

Rady Powiatu w Kraśniku z dnia 28 czerwca 2023 r. w sprawie określenia zasad zbycia, 

wynajmowania, wydzierżawiania, oddawania w użytkowanie oraz użyczenie aktywów 

trwałych Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kraśniku. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że projekt uchwały został udostępniony w systemie 

eSesja, następnie poprosił Panią Renatę Kuś Kierownika Wydziały Gospodarki Nieruchomościami. 
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Pani Kierownik poinformowała, że Zgodnie z art. 54 ust. 2 i ust. 3 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 

r. o działalności leczniczej zbycie aktywów trwałych samodzielnego publicznego zakładu opieki 

zdrowotnej, oddanie ich w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie może nastąpić wyłącznie 

na zasadach określonych przez podmiot tworzący. Uchwałą Nr LXV-470/2023 Rady Powiatu w 

Kraśniku z dnia 28 czerwca 2023 roku   określono zasady zbycia, wynajmowania, wydzierżawiania, 

oddawania w użytkowanie oraz użyczenie aktywów trwałych Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej w Kraśniku. W celu zwiększenia dostępu do świadczeń zdrowotnych na 

obszarze Powiatu Kraśnickiego zaistniała konieczność zmiany dotychczasowych zasad, poprzez 

wprowadzenie zmian w § 4 ust. 6 oraz § 9 ust. 4. pkt 1) lit a) ww. uchwały. Wobec powyższego § 4 

ust. 6 otrzymuje brzmienie: „Zbycie, oddanie w dzierżawę, najem, użytkowanie lub użyczenie 

aktywów trwałych Zakładu nie może nastąpić na rzecz podmiotów udzielających świadczeń 

zdrowotnych mających charakter konkurencyjny w stosunku do świadczeń zdrowotnych 

udzielanych przez Zakład, chyba że czynność ta ma na celu zwiększenie dostępu do świadczeń 

zdrowotnych na obszarze Powiatu Kraśnickiego i Rada Powiatu w Kraśniku wyrazi na to zgodę”. 

§ 9 ust. 4. pkt 1) lit a) otrzymuje brzmienie: „nie prowadzi on działalności konkurencyjnej dla 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej z zastrzeżeniem § 4 ust.6”. 

 

Pan Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. 

 

Pan Radny Damian Kowalski zapytał, czy zmiana dotyczy pomieszczeń wynajmowanych przez 

4Cardię, czy chodzi o nowe pomieszczenia. 

 

Pani Kierownik wyjaśniła, że zmiana uchwały dotyczy nowych podmiotów.  

 

Pan Radny Damian Kowalski zapytał, czy istnieją podmioty zainteresowane wynajmem 

pomieszczeń. 

 

Pani Kierownik potwierdziła. Dodała, że pomieszczenie może zostać wynajęte pod rezonans 

magnetyczny lub tomograf. 

 

Pan Radny Damian Kowalski zwrócił uwagę na zasadę konkurencyjności, aby nie zabierać usług 

SPZOZ w Kraśniku.  

 

Pani Kierownik wyjaśniła, że wynajem będzie oparty na wniosku Pani Dyrektor SPZOZ w 

Kraśniku, który przedstawiony zostanie Radzie Powiatu w Kraśniku do której należy ostateczna 

decyzja.  

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w 

sprawie zmiany uchwały Nr LXV - 470/2023 Rady Powiatu w Kraśniku z dnia 28 czerwca 2023 r. 

w sprawie określenia zasad zbycia, wynajmowania, wydzierżawiania, oddawania w użytkowanie 

oraz użyczenie aktywów trwałych Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w 

Kraśniku. 
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za” głosowało – 4 radnych, 

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak. 

 

Przy 4 głosach „za”, braku głosów „przeciw” i braku głosów „wstrzymuje się” Komisja pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały przystąpienia Powiatu Kraśnickiego jako partnera do projektu pn. 

„Zadbajmy o kondycję – modernizacja obiektu odkrytej pływalni MOSiR w Kraśniku” w ramach 

programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027. 

 

Punkt 8. Sprawy bieżące. 

Pan przewodniczący Komisji zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. 

Brak głosów.  

Punkt 9. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Pan Przewodniczący Komisji o godzinie 8.00 zakończył 

posiedzenie Komisji Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Rozwoju Gospodarczego. 

 

    Protokołowała               Przewodniczący Komisji 

    Dorota Huber                                  Andrzej Cieśla    

    


